

Izveštaj sa održane treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan

Treća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan („Mješovita komisija“) održana je 27. i 28. juna 2024. godine u Podgorici. Zasijedanje Mješovite komisije održalo se u skladu sa članom 4 Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana, koji je potpisan 16. septembra 2011 godine.

Paralelno sa održavanjem plenarnog dijela Mješovite komisije, 28. juna, održani su Biznis forum i B2B sastanci, koji su doprinijeli daljem unapređenju crnogorsko-azerbejdžanske ekonomske saradnje i uspostavljanju direktnih kontakata između poslovnih zajednica obje zemlje.

Potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik Gjeloshaj, zajedno sa predsjednicom Privredne komore Crne Gore gđom Ninom Drakić i ministrom rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan g. Sahil Babajevim, otvorio je Poslovni forum i plenarni dio treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan.

Radni dio Mješovite komisije održan je 27. juna 2024. godine, tokom kojeg su članovi ekspertskih timova razmijenjenili iskustva i informacije između partnerskih institucija i definisali inicijative za saradnju u oblastima koje su prepoznate kao obostrano korisne.

Kao rezultat rada i konstruktivnog dijaloga koji se vodio tokom Mješovite komisije, potpredsjednik Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja g. Nik Gjeloshaj i ministar rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan g. Sahil Babajev potpisali su Protokol sa zasijedanja treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan.

Na zasijedanju Mješovite komisije razmotreni su konkretni modaliteti saradnje kojim će se u narednom periodu raditi na unapređenju bilateralnih ekonomskih odnosa i daljem razvoju međusobne saradnje u oblastima koje su definisane kao obostrano korisne, i to u sljedećim oblastima:

- Ekonomska i trgovinska saradnja,
- Energetika,
- Saobraćaj,
- Poljoprivreda,
- Rad, zapošljavanje i socijalna zaštita,
- Prosvjeta, nauka i inovacije,
- Turizam,
- Kultura,
- Zaštita životne sredine.

U svom uvodnom izlaganju potpredsjednik Gjeloshaj je naglasio da održavanje treće Mješovite komisije predstavlja potvrdu dugogodišnje tradicije u saradnji u različitim sektorima, koja se konstantno razvija i unapređuje, a ekonomska partnerstva ne samo da doprinose privrednom rastu obje zemlje, već i jačaju prijateljske veze između dva naroda.

Prva tema sastanka odnosila se na razvoj spoljno-trgovinskih odnosa i realizovane investicije između dvije zemlje. Naglašavajući značaj razvoja saradnje u **oblasti trgovine** na dalje produbljivanje bilateralnih ekonomskih odnosa između dvije zemlje, obje strane su se saglasile da je neophodno u narednom periodu raditi na istraživanju potencijala za povećanje nivoa robne razmjene, koji još uvijek nije na zavidnom nivou i saglasile se u ocjeni da je neophodno povećati broj uzajamnih posjeta trgovinskih i privrednih delegacija i podsticati kompanije iz svojih država da učestvuju na sajmovima koji se održavaju u obje državama.

S tim u vezi, strane su se saglasile da razmotre potpisivanje Memoranduma o razumijevanju između Crnogorske investicione agencije i Agencije za promociju izvoza i investicija Republike Azerbejdžan – AZPROMO u narednom periodu.

Uzimajući u obzir važnost **investicija** za dalje unapredjenje ekonomskih i trgovinskih odnosa dvije zemlje, strane su razmijenile informacije o poslovnim ambijentima i uslovima za realizaciju investicionih projekata u obje zemlje i razmotrile mogućnosti za uspostavljanje saradnje između institucija nadležnih za razvoj malih i srednjih preduzeća. Crnogorska strana ohrabрила azerbejdžanske investitore da razmotre nove investicione prilike u sljedećim sektorima: energetika, transport, infrastruktura, poljoprivreda, turizam i informaciono-komunikacione tehnologije (IKT), kao i mogućnosti koje proističu iz Zakona o javno-privatnom partnerstvu (JPP) Crne Gore.

Dogovoreno je unapređenje saradnje između relevantnih organa u oblasti malih i srednjih preduzeća (MSP) koje bi mogle rezultirati konkretnim i obostrano korisnim projektima i aktivnostima, kao i razmjena informacija o funkcionisanju slobodnih zona u obje zemlje. Želeći da unaprijede saradnju u oblasti akreditacije, obje strane su se saglasile da razmotre potpisivanje Memoranduma o razumijevanju između Akreditacionog tijela Crne Gore i Azerbejdžanskog centra za akreditaciju. Obje strane će takođe u narednom periodu istražiti mogućnosti za jačanje saradnje između Ministarstva finansija Crne Gore i Ministarstva finansija Republike Azerbejdžan kroz razmjenu stručnosti i organizaciju stručnih posjeta u oblasti finansija.

Imajući u vidu značaj **oblasti enegretike** na dalje unapređenje bilateralnih ekonomskih odnosa dvije zemlje, obje strane su se složile da u narednom periodu treba istraživati mogućnosti za uspostavljanja saradnje u oblasti obnovljivih izvora energije, kao i nastavak saradnje u okviru projekta Južnog gasnog koridora.

Pozdravljajući uspostavljanje redovnih letova između Bakua i Tivta, obje strane su se saglasile da će uložiti napore kako bi ohrabrile crnogorske operatore u **saobraćaju** i logističke kompanije da iskoriste mogućnosti Srednjeg koridora. Takođe crnogorska strana će informisati

azerbejdžansku stranu o tenderima u sektoru transporta, posebno u vezi sa projektima rekonstrukcije željeznica i puteva, obnavljanjem voznog parka, razvojem alternativne mobilne infrastrukture itd.

U oblasti **poljoprivrede**, dogovoren je nastavak saradnje u dijelu razmjene informacija o poljoprivrednim proizvodima sa izvoznim potencijalom kako bi se povećao promet poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda između Crne Gore i Republike Azerbejdžan, uspostavljanje saradnje između relevantne institucije Crne Gore i Azerbejdžanskog državnog agrarnog univerziteta, kao i organizovanje sastanaka između privrednika koji djeluju u oblasti poljoprivrede radi jačanja saradnje.

Takođe, izražen je interes za jačanjem saradnje u oblasti **rada, zapošljavanja i socijalne zaštite**, te je dogovoreno unapređenje tekućih aktivnosti na saradnji u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite na osnovu „Memoranduma o razumijevanju o saradnji između Ministarstva rada i socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan”, kao i razmjena iskustva u pružanju javnih usluga u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite i digitalizaciji pruženih usluga (iskustvo Republike Azerbejdžan – Agencija za održivo i operativno socijalno pružanje, DOST), kao organizacija studijskih posjeta za stručnjake iz obje zemlje.

U cilju unapređenja saradnje u oblasti penzionog osiguranja, dogovoreno je da se u narednom periodu otpočne sa pregovorima o Sporazumu o penzionom osiguranju, koji bi regulisao socijalno osiguranje i penziona prava građana.

U dijelu saradnje u **oblasti obrazovanja, nauke i istraživanja**, obje strane su se saglasile da se u narednom periodu razmotre izmjename Sporazuma o saradnji u oblasti obrazovanja između Ministarstva prosvjete Crne Gore i Ministarstva obrazovanja Republike Azerbejdžan kako bi se priznala kvalifikacije vezane za visoko obrazovanje, akademske stepene, zvanja i diplome i implementirala saradnja u oblastima nauke i istraživanja. Takođe je, između ostalog, dogovoreno da obje strane usvoje Međuvladin program stipendiranja (ISP) kojim će se obezbijediti obrazovanje za građane Crne Gore u Azerbejdžanu i građane Azerbejdžana u Crnoj Gori.

Ističući potrebu jačanja saradnje u oblasti **turizma** između dvije zemlje, dogovorena je razmjena stručnosti u vezi sa stvaranjem održivog turističkog proizvoda i iskustava, sa naglaskom na valorizaciju kulturne i istorijske baštine, ali i njenu promociju, pružanje relevantne podrške za upoznavanje kroz putovanja, press ture i B2B inicijative koje imaju za cilj promociju turističkog potencijala obje zemlje i povećanje uzajamne turističke razmjene, razmjena informacija o međunarodnim događajima, izložbama, sajmovima, festivalima i drugim tematskim događajima organizovanim u obje zemlje, kao i razvoj saradnje u oblasti turizma u okviru UN-ove turističke organizacije i drugih međunarodnih organizacija

Takođe, Azerbejdžanska strana je predstavila svoju kandidaturu za jedno od mjesta koja su dodijeljena evropskoj regiji u Izvršnom vijeću UN-ove turističke organizacije za period 2025-2029. godine.

Ocjenjujući neophodnost nastavka saradnje u oblasti **kulture**, strane su se dogovorile da u narednom periodu nastave sa razmjenom informacija o važnim međunarodnim događajima vezanim za oblasti kulture, kreativne industrije i kulturne baštine u obje zemlje i da razmotre mogućnosti za uzajamno učešće obje strane. Zatim, dogovoreno je da se razmotri učešće crnogorske delegacije na sastanku ministara kulture koji će se održati u okviru COP29, kao i da se nastavi sa promocijom uspostavljanja direktne komunikacije i saradnje među profesionalnim kulturnim grupama, pozorištima, bibliotekama, muzejima i drugim kulturnim organizacijama.

Takođe, obje strane su se saglasile da ulože dodatne napore kako bi finalizovale Program kulturne saradnje za period 2024-2027 u narednom periodu.

Saradnja u oblasti zaštite životne sredine i klimatskih promjena, odgovor na klimatske promjene, uključujući sisteme ranog upozoravanja, saradnja u implementaciji multilateralnih sporazuma o životnoj sredini, zaštita biološke raznovrsnosti, održivo upravljanje šumama, ekološki monitoring i upravljanje otpadom su pitanja koja su obje strane istakle kao najznačajnije za dalje unaprjeđenje saradnje **u oblasti zaštite životne sredine**.

Dogovoreno je da će se sledeća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Crne Gore i Republike Azerbejdžan održati u Azerbejdžanu, a datum će biti utvrđen putem diplomatskih kanala.

U Prilogu je usvojeni Protokol treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan.

Ocjena sjednice:

Treća sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan je održana u skladu sa planiranom agendom i uz prisustvo svih relevantnih predstavnika obje zemlje. Rezultat rada sjednice predstavlja niz konkretnih predloga za saradnju koji se odnose na prioritetne oblasti saradnje definisane Protokolom treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan.

PROTOKOL

Treće sjednice Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan

Sjednica Mješovite komisije za ekonomsku saradnju između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan (u daljem tekstu "Mješovita komisija") održana je 27-28. juna 2024. godine u Podgorici.

Mješovita komisija je održana u skladu sa članom 4 Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžan, potpisanog 16. septembra 2011. godine u Bakuu.

Delegaciju Crne Gore u Mješovitoj komisiji predvodio je g. Nik Gjelošhaj, potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja.

Delegaciju Azerbejdžana u Mješovitoj komisiji predvodio je g. Sahil Babayev, ministar rada i socijalne zaštite stanovništva.

Spisak delegacija Crne Gore i Republike Azerbejdžan nalazi se u Aneksima 1 i 2.

Mješovita komisija je pozdravila organizaciju Poslovnog foruma i B2B sastanaka tokom svoje 3. sjednice, koje su organizovali Privredna komora Crne Gore i Agencija za promociju izvoza i investicija Republike Azerbejdžan - AZPROMO, a koje su doprinijele daljem unapređenju ekonomske saradnje između Crne Gore i Azerbejdžana te uspostavljanju direktnih kontakata između poslovnih zajednica obje zemlje.

Obje strane izrazile su uvjerenje da će 3. sjednica Mješovite komisije podstaći saradnju između Crne Gore i Republike Azerbejdžan.

Kopredsjednici Mješovite komisije razgovarali su o budućim perspektivama saradnje u različitim oblastima.

Obje strane su ponovile da su njihovi bilateralni odnosi zasnovani na osnovnim normama i principima međunarodnog prava, uključujući poštovanje suvereniteta, teritorijalnog integriteta i nepovredivosti međunarodno priznatih granica svake od zemalja.

Obje strane su razmislile postojeće mogućnosti za širenje ekonomske saradnje i razmijenile mišljenja o daljim pitanjima od zajedničkog interesa u prioritetnim sektorima te su se složile da sarađuju u sljedećim oblastima:

1. Trgovina, ekonomija i investicije

Statistički podaci o bilateralnoj trgovini i stranim direktnim investicijama (FDI) između dvije zemlje su razmijenjeni od strane obje strane.

Obje strane su se složile da bilateralna trgovina između dvije zemalja nije na željenom nivou i obavezale su se da rade na istraživanju potencijala za dalji porast obima trgovine.

Obje strane su se složile da rade na povećanju broja uzajamnih posjeta trgovinskih delegacija i privrednika, kao i na podsticanju kompanija iz svojih zemalja da učestvuju na sajmovima koji se održavaju u obje zemlje.

Stoga je crnogorska strana ohrabrila azerbejdžanske investitore da razmotre nove investicione prilike u sljedećim sektorima: energetika, transport, infrastruktura, poljoprivreda, turizam i informaciono-komunikacione tehnologije (IKT). Pored toga, predstavljene su mogućnosti koje proističu iz Zakona o javno-privatnom partnerstvu (JPP) Crne Gore, koji je atraktivan model za realizaciju velikih projekata, kao i za male i srednje projekte, koji mogu poboljšati javne usluge i radove na lokalnom nivou.

Potvrđujući da postoje mogućnosti za povećanje obima investicija, obje strane su se složile da ulože dodatne napore ka međusobnoj promociji investicija, razmjeni informacija o potencijalnim investicionim projektima, kao i da istraže sve modalitete saradnje koji bi rezultirali realizacijom uspješnih investicionih projekata.

Kako bi se olakšala razmjena informacija i postavila osnova za buduću saradnju promocije investicija, obje strane su se složile da razmotre potpisivanje *Memoranduma o razumijevanju između Crnogorske investicione agencije i Agencije za promociju izvoza i investicija Republike Azerbejdžan - AZPROMO*.

Obje strane su se složile da istraže mogućnosti za jačanje saradnje između relevantnih organa u oblasti malih i srednjih preduzeća (MSP) koje bi mogle rezultirati konkretnim i obostrano korisnim projektima i aktivnostima, a takođe i da razmotre mogućnosti saradnje između državnih institucija koje podržavaju organizacije za industrijski razvoj u Crnoj Gori i Azerbejdžanu, kao i da promovišu izvoz proizvoda proizvedenih u industrijskim zonama Azerbejdžana na crnogorsko tržište.

Obje strane su se složile da razmijene informacije o funkcionisanju slobodnih zona u obje zemlje, a crnogorska strana je pristala da podijeli informacije sa relevantnim akterima o prilikama koje nudi Slobodna ekonomska zona Alat (AFEZ).

Crnogorska strana je prihvatila ponudu azerbejdžanske strane za organizaciju razmjene znanja u Azerbejdžanu za crnogorske stručnjake kako bi se unaprijedila saradnja u ovoj oblasti.

Želeći da unaprijede saradnju u oblasti akreditacije, obje strane su se složile da razmotre potpisivanje *Memoranduma o razumijevanju između Tijela za akreditaciju Crne Gore i "Azerbejdžanskog centra za akreditaciju"*.

Obje strane su se složile da istraže mogućnosti za jačanje saradnje između Ministarstva finansija Crne Gore i Ministarstva finansija Republike Azerbejdžan kroz razmjenu stručnosti i organizaciju stručnih posjeta u oblasti finansija.

2. Energetika

Obje strane su se složile da istraže mogućnosti za razmjenu iskustava u oblasti obnovljivih izvora energije i uspostaviće direktnu komunikaciju između relevantnih institucija kako bi se pronašli konkretni modaliteti za saradnju u ovoj oblasti.

Obje strane su istakle saradnju unutar projekta Južnog gasnog koridora, a azerbejdžanska strana je pozdravila aktivno učešće Crne Gore na ministarskim sastancima u okviru Savjetodavnog vijeća JGK-a. Obje strane su izrazile namjeru da nastave saradnju u ovom pravcu.

3. Saobraćaj

Pozdravljajući uspostavljanje redovnih letova između Bakua i Tivta, obje strane će se fokusirati na buduću saradnju između crnogorskih i azerbejdžanskih avioprevoznika.

Obje strane su se složile da ohrabre crnogorske operatore u saobraćaju i logističke kompanije da iskoriste mogućnosti Srednjeg koridora.

Obje strane su se složile da istraže mogućnosti saradnje između Tima za odgovor na računarske incidente Crne Gore i Službe za sajber bezbjednost pri Ministarstvu digitalnog razvoja i transporta Republike Azerbejdžan.

U ovom duhu saradnje, dogovoreno je da će crnogorska strana informisati azerbejdžansku stranu o tenderima u sektoru transporta, posebno u vezi sa projektima rekonstrukcije željeznica i puteva, obnavljanjem voznog parka, razvojem alternativne mobilne infrastrukture itd. Azerbejdžanska strana će dostaviti kontakte azerbejdžanskih kompanija zainteresovanih za projekte u sektoru transporta, osiguravajući efikasnu i plodnu saradnju između obje strane.

4. Poljoprivreda

Obje strane su se složile da nastave saradnju u sljedećim oblastima:

- razgovori o realizaciji zajedničkih investicionih projekata između Crne Gore i Republike Azerbejdžan u prioritarnim pravcima poljoprivrede;
- razmjena informacija o poljoprivrednim proizvodima sa izvoznim potencijalom kako bi se povećao promet poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda između Crne Gore i Republike Azerbejdžan;
- uspostavljanje saradnje između relevantne institucije Crne Gore i Azerbejdžanskog državnog agrarnog univerziteta;
- organizovanje sastanaka između privrednika koji djeluju u oblasti poljoprivrede radi jačanja saradnje.

5. Rad, zapošljavanje i socijalna zaštita

Obje strane su istakle važnost saradnje u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite i dogovorile o sljedećem:

- unapređenje tekućih aktivnosti na saradnji u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite na osnovu „*Memoranduma o razumijevanju o saradnji između Ministarstva rada i*

socijalnog staranja Crne Gore i Ministarstva rada i socijalne zaštite stanovništva Republike Azerbejdžan“.

- razmjenu iskustava u pružanju javnih usluga u oblasti rada, zapošljavanja i socijalne zaštite i digitalizaciji pruženih usluga (iskustvo Republike Azerbejdžan – Agencija za održivo i operativno socijalno pružanje, DOST).

Kako bi se olakšala ova razmjena, obje strane će organizovati studijske posjete za stručnjake iz obje zemlje.

Obje strane su se složile da započnu pregovore o Sporazumu o penzionom osiguranju, koji bi regulisao socijalno osiguranje i penziona prava građana.

6. Obrazovanje, nauka i istraživanje

Obje strane su se složile:

- da razgovaraju o izmjenama *Sporazuma o saradnji u oblasti obrazovanja između Ministarstva prosvjete Crne Gore i Ministarstva obrazovanja Republike Azerbejdžan* kako bi se priznala kvalifikacije vezane za visoko obrazovanje, akademske stepene, zvanja i diplome i implementirala saradnja u oblastima nauke i istraživanja;
- da pruže svu relevantnu podršku za razmjenu studenata i akademskog osoblja između visokoobrazovnih institucija i istraživačkih organizacija obje zemlje;
- da promovišu saradnju u oblasti stručnog obrazovanja između obje zemlje;
- da razmjenjuju informacije o značajnim događajima vezanim za obrazovanje koji se održavaju u obje zemlje;
- da organizuju obrazovanje građana Crne Gore u Azerbejdžanu i građana Azerbejdžana u Crnoj Gori u okviru Međuvladinog programa stipendiranja (ISP) koji će biti usvojen od strane obje strane.

7. Turizam

Obje strane su istakle potrebu jačanja saradnje u oblasti turizma između dviju zemalja i dogovorile se o sljedećem:

- razmjena stručnosti u vezi sa stvaranjem održivog turističkog proizvoda i iskustava, sa naglaskom na valorizaciju kulturne i istorijske baštine, ali i njenu promociju;
- pružanje relevantne podrške za upoznavanje kroz putovanja, press ture i B2B inicijative koje imaju za cilj promociju turističkog potencijala obje zemlje i povećanje uzajamne turističke razmjene.
 - razmjenu informacija o međunarodnim događajima, izložbama, sajmovima, festivalima i drugim tematskim događajima organizovanim u obje zemlje;
 - razvoj saradnje u oblasti turizma u okviru UN-ove turističke organizacije i drugih međunarodnih organizacija.

Azerbejdžanska strana je predstavila svoju kandidaturu za jedno od mjesta koja su dodijeljena evropskoj regiji u Izvršnom vijeću UN-ove turističke organizacije za period 2025-2029. U tom smislu, kandidatura Azerbejdžana traži podršku Crne Gore tokom izbora koji će se održati na 71. sastanku Komisije UN-a za turizam za Evropu u Bakuu 2025. godine.

8. Kultura

Obje strane su podržale saradnju u oblasti kulture i dogovorile o sljedećem:

- razmjenu informacija o važnim međunarodnim događajima (forum, konferencija, simpozijum, festival, izložba, koncert, filmski festival itd.) vezanim za oblasti kulture, kreativne industrije i kulturne baštine u obje zemlje i razmatranje mogućnosti za uzajamno učešće obje strane;
- razmatranje mogućnosti učešća crnogorske delegacije na sastanku ministara kulture koji će se održati u okviru COP29;
- promociju uspostavljanja direktne komunikacije i saradnje među profesionalnim kulturnim grupama, pozorištima, bibliotekama, muzejima i drugim kulturnim organizacijama.

U cilju unapređenja saradnje u oblasti kulture, obje strane su se složile da ulože dodatne napore kako bi finalizovale Program kulturne saradnje za period 2024-2027 u narednom periodu.

9. Zaštita životne sredine

Obje strane su se složile o:

- saradnji u oblasti zaštite životne sredine i klimatskih promjena;
- odgovoru na klimatske promjene, uključujući sisteme ranog upozoravanja;
- saradnji u implementaciji multilateralnih sporazuma o životnoj sredini;
- zaštiti biološke raznovrsnosti;
- održivom upravljanju šumama;
- ekološkom monitoringu;
- upravljanju otpadom.

10. Završne odredbe

U skladu sa zajedničkim željama za pronalaženjem praktičnih i efikasnih alata i načina za jačanje ekonomske saradnje između naše dvije zemlje, 3. sjednica Mješovite komisije kao i stručne diskusije održane su u prijateljskoj i konstruktivnoj atmosferi.

4. sjednica Mješovite komisije će se održati u Azerbejdžanu u skladu sa datumom koji će biti dogovoren od strane obje strane putem diplomatskih kanala.

Ovaj Protokol je potpisan u Podgorici 28. juna 2024. godine, na engleskom jeziku, u dva originala, pri čemu su oba teksta jednako autentična.

Nik Gjelošhaj
Potpredsjednik Vlade za ekonomsku
politiku I ministar ekonomskog razvoja

Sahil Babayev
Ministar rada i socijalne zaštite
stanovništva

Kopredsjedavajući crnogorskog dijela
Mješovite komisije

Kopredsjedavajući azerbejdžanskog dijela
Mješovite komisije

Spisak crnogorske delegacije:

1. g. Nik Gjeloshaj, potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja, kopredsjedavajući,
2. gđa Ivana Šučur, vršiteljka dužnosti direktorice Direktorata za evropske integracije i međunarodnu saradnju, Ministarstvo rada i socijalnog staranja,
3. gđa Svetlana Šljivančanin, vršiteljka dužnosti generalne direktorice Direktorata za razvoj turizma i izradu propisa u oblasti turizma, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevernog regiona,
4. gđa Zorana Sekulić, vršiteljka dužnosti generalne direktorice Direktorata za naftu i gas, Ministarstvo energetike i rudarstva,
5. g. Aleksandar Drljević, vršitelj dužnosti generalnog direktora za bilateralne poslove, Ministarstvo vanjskih poslova,
6. g. Marko Vukašinić, vršitelj dužnosti generalnog direktora Direktorata za međunarodnu saradnju, evropske integracije i EU fondove, Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija,
7. g. Dejan Pižurica, vršitelj dužnosti generalnog direktora Direktorata za vazdušni saobraćaj, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva,
8. gđa Jelena Jovetić, vršiteljka dužnosti generalne direktorice Direktorata za upravljanje javnim investicijama i politiku javnih nabavki, Ministarstvo finansija,
9. gđa Jelena Jovanović Nikolić, vršiteljka dužnosti generalne direktorice Direktorata za kulturno i umjetničko stvaralaštvo, Ministarstvo kulture i medija,
10. g. Miljan Šestović, direktor Sektora za istraživanje i analizu, Privredna komora Crne Gore,
11. g. Radojica Petrović, pomoćnik direktora, Agencija za investicije,
12. gđa Jelena Ražnatović, direktorica Direktorata za razvojnu saradnju i humanitarnu pomoć, Generalni direktorijat za ekonomsku i javnu diplomatiju, Ministarstvo vanjskih poslova,
13. gđa Smilja Kažić Vujačić, načelnica Direktorata za međunarodnu saradnju, Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija,
14. gđa Maja Kovačević, načelnica Odsjeka za diverzifikaciju turističkog prometa i zaštitu životne sredine, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevernog regiona,
15. gđa Brankica Cmiljanović, načelnica Direktorata za unapređenje životne sredine, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera,
16. g. Marko Savković, viši savjetnik I u Direkciji za međunarodnu ekonomsku saradnju, Ministarstvo ekonomskog razvoja,
17. g. Milan Leković, viši savjetnik I u Odjeljenju za međunarodnu saradnju, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede,
18. gđa Svetlana Stijepović, viša savjetnica I u Direkciji za međunarodnu ekonomsku saradnju, Ministarstvo ekonomskog razvoja, sekretarka.

Spisak azerbejdžanske delegacije:

1. g. Sahil Babayev, ministar rada i socijalne zaštite stanovništva, kopredsjedavajući,
2. g. Hidayat Abdullayev, zamjenik ministra, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva,
3. gđa Gunel Mayilova, pomoćnica ministra, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva,
4. gđa Irada Usubova, šefica odjeljenja za međunarodne odnose, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva,
5. gđa Elnara Ansari, zamjenica šefa odjeljenja za međunarodne odnose, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva,
6. gđa Ayshan Bayramova, glavna savjetnica u odjeljenju za međunarodne odnose, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva, sekretarka,
7. g. Shukur Shukurov, vodeći savjetnik protokola, Ministarstvo rada i socijalne zaštite stanovništva,
8. g. Javid Nabiyev, viši savjetnik u odjeljenju za vanjske poslove, Predsjednička administracija,
9. g. Fariz Rzayev, zamjenik ministra vanjskih poslova Republike Azerbejdžan, Ministarstvo vanjskih poslova,
10. g. Kamil Khasiyev, ambasador Republike Azerbejdžan u Republici Srbiji, Republici Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori, Ministarstvo vanjskih poslova,
11. g. Habib Mammadov, savjetnik ambasade Republike Azerbejdžan u Republici Srbiji, Republici Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori, Ministarstvo vanjskih poslova,
12. g. Aslan Jafarli, prvi sekretar kancelarije ambasade Republike Azerbejdžan u Republici Srbiji, Republici Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori, Ministarstvo vanjskih poslova,
13. g. Orkhan Aliyev, drugi sekretar ambasade Republike Azerbejdžan u Republici Srbiji, Republici Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori, Ministarstvo vanjskih poslova,
14. g. Sahib Mammadov, zamjenik ministra, Ministarstvo ekonomije,
15. g. Natig Hasanov, prvi zamjenik predsjednika upravnog odbora, SMBDA, Ministarstvo ekonomije,
16. g. Uzeyir Humbatov, zamjenik šefa odjeljenja za međudržavnu ekonomsku saradnju, Ministarstvo ekonomije,
17. g. Kamal Abbasov, zamjenik ministra, Ministarstvo energetike,
18. g. Fuad Ismayilov, savjetnik u odjeljenju za međunarodnu saradnju, Ministarstvo energetike,
19. g. Fariz Aliyev, šef odjeljenja za transportnu politiku, Ministarstvo digitalnog razvoja i transporta,
20. g. Kanan Karimzada, zamjenik ministra, Ministarstvo nauke i obrazovanja,
21. gđa Simuzar Feyzullayeva, šefica odjeljenja za međunarodnu saradnju, Ministarstvo nauke i obrazovanja,
22. gđa Saadat Yusifova, zamjenica ministra, Ministarstvo kulture,
23. gđa Jeyran Jafarova, savjetnica u odjeljenju za međunarodnu saradnju, Ministarstvo kulture,
24. g. Javad Gasimov, zamjenik predsjednika, Državni carinski komitet,
25. g. Kanan Gasimov, šef kabineta, Državna turistička agencija,
26. g. Vugar Gurbanov, zamjenik šefa odjeljenja za međunarodne odnose, Ministarstvo za vanredne situacije,
27. g. Ismayil Manafov, zamjenik predsjednika upravnog odbora, Uprava slobodne ekonomske zone Alat.